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All major segments of the
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The Gallup organization said
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areas — the East and the na-
tion's largest cities
major groups opposed the ban-
of handguns, with two
exceptions. Among women and
persons with a college back-|
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a majority of residents (58 per

nities and in the South, where

cent) said there was some kind
of gun in their homes.

The results reported yester-
day were based on two nation-
wide surveys of adults, 18 and
older, interviewed in person
in more than 300 scientifically
selected localities in the nation,
The first survey was conducted
March 7-10 with 1,542 persons;|
the second was conducted
March 28-31 with 1,566 per-
sons. i
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